
   
 

   
 

SIPOON KUNTA / SIBBO KOMMUN PÖYTÄKIRJASIVU/ PROTOKOLLSSIDA LIITE / BILAGA 

 

      

  6.4.2021    
      

Toimielin 
Organ 
 

Nuorisovaltuusto / 
Ungdomsfullmäktige 

4/2021  31 - 42 Sivu 
Sida 
 

15 - 18 

  
  Kokousaika/ Sammanträdestid 17.33 – 19.19 
 Kokouspaikka/ Sammanträdesplats Teams/ Nuorisopalveluiden toimisto, Iso Kylätie 8/ Ungdomstjänsternas kansli, 

Stora Byvägen 8, 04130 Sipoo/ Sibbo 

 Päätöksentekijät /Beslutande  
 

 Varsinaiset jäsenet / Ordinarie ledamöter 
 

  

 

 x Granström Emil - Tuisku Camila 
 - Grönholm Lydia    x Turpeinen Timi 

 - Haikonen Ville x Tåg Anni 
 x Jonasson Fanny      
 x Laasonen Alice      
 - Laasonen Lotta   
 x Lindgren Peter   
 x Pokkinen Ahti   
 - Selänniemi Lotta   
 x Sundqvist Linda   
     Söderqvist Erin   
     
 Muut läsnäolijat / Övriga närvarande   

     
 - Clara Lindqvist, kunnanhall.edustaja      
 - Linda Karhinen, kunnanhall.edustaja   
 x Mia Liljeberg, nuorisopalvelupäällikkö   
 x Milla-Emilia Mäkela, erityisnuorisotyöntek.   
 x Noora Huovinen, eirtyisnuorisotyöntekjä   
 -    

 
 

 
 Emil Granström Milla-Emilia Mäkelä 

Noora Huovinen 
 Puheenjohtaja / Ordförande  Pöytäkirjanpitäjä / Protokollförare 

 
 
                                                                           
                          
                                                             
                                 Timi Turpeinen                                   Linda Sundqvist 
 Pöytäkirjantarkastaja / Protokolljusterare Pöytäkirjantarkastaja / Protokolljusterare  

    
    

 
 
Protokollet framlagt till påseende, Sibbo den 
Pöytäkirja nähtävänä, Sipoossa  

 
Intygar,underskrift, tjänsteställning 
Todistaa,  allekirjoitus, virka-asema  

 
Utdragets riktighet bestyrker, Sibbo den 
Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa, Sipoossa   
 tjänsteställning/virka-asema  



   
 

   
 

                           15.             
               
§ 31. 
KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN/ 
SAMMANTRÄDETS ÖPPNANDE, KONSTATERANDE AV SAMMANTRÄDETS LAGLIGHET 
OCH BESLUTFÖRHET 

 
Puheenjohtaja Emil Granström avasi kokouksen ja totesi sen laillisesti koolle kutsu-
tuksi ja päätösvalaiseksi. 
 
Ordförande Emil Granström öppnade mötet och konstaterade att det var lagligen 
sammankallat och beslutfört. 
 

 
§ 32. 
PÖYTÄKIRJATARKASTAJIEN VALINTA/ VAL AV PROTOKOLLJUSTERARE             

 
Päätös/ Beslut 

  Timi Turpeinen ja Linda Sundqvist valittiin pöytäkirjantarkastajiksi. 
 
Timi Turpeinen och Linda Sundqvist valdes till protokolljusterare. 
 

 
§ 33. 
ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN/ GODKÄNNANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN 

  
Esityslistan “muihin asioihin” oli lisättävää Ahti Pokkisen puolesta. 
Esityslista hyväksyttiin yksimielisenä. 
 
Till föredragningslistan “övriga ärenden” hade Ahti Pokkinen att tillägga. 
Föredragningslistan godkändes enhälligt. 
 

 
§ 34. 
KUNNANVALTUUSTON, ERI VALIOKUNTIEN JA JAOSTOJEN EDUSTAJIEN RAPORTIT 
KOKOUKSISTA. ONKO JOKU ASIA KÄSITTELYSSÄ JOHON NUORISOVALTUUSTON 
TULISI OTTAA KANTAA?  / KOMMUNFULLMÄKTIGES, DE OLIKA UTSKOTTENS OCH 
SEKTIONERNAS REPRESENTANTER RAPPORTERA OM MÖTENA – ÄR DET NÅGOT 
ÄRENDE UNDER BEHANDLING SOM UNGDOMSFULLMÄKTIGE BORDE TA STÄLLNING 
TILL? 

Edustajilla ei ollut erityistä kerrottavaa kokouksista. 
Ingen hade något speciellt att nämna från mötena. 
 
Kunnanvaltuuston, valiokuntien ja eri jaostojen esityslistat ja pöytäkirjat ovat luetta-
vissa kunnan kotisivuilla. Dynasty tietopalvelu : Sipoon kunta (oncloudos.com) 
 
Kommunfullmäktiges, utskottens och de olika sektionernas föredragningslistor och 
protokoll kan läsas på kommunens hemsidor. Dynasty tietopalvelu : Sipoon kunta 
(oncloudos.com) 
 

   
 

 

 

https://sipoofi.oncloudos.com/cgi/DREQUEST.PHP?page=meeting_frames
https://sipoofi.oncloudos.com/cgi/DREQUEST.PHP?page=meeting_frames
https://sipoofi.oncloudos.com/cgi/DREQUEST.PHP?page=meeting_frames


   
 

   
 

 

 

       16. 

§ 35. 

NUORISOVALTUUSTON JÄTTÄMIEN ALOITTEIDEN TILA/LÄGET MED MOTIONER 

INLÄMNADE AV UNGDOMSFULLMÄKTIGE 

 

 

ROSKAPANTTI, MOPOSUORA, NUORISOVALTUUSTON 

TOIMINTAPERIAATTEET/ROSKPANTEN, MOPOBANAN, UNGDOMSFULLMÄKTIGES 

VERKSAMHETSPRINCIPER 

 

Roskapantti aloitteen tilannetta kysytty Christel Kyttälältä. Vastauksen aloittaminen 

hänen mukaansa käynnissä. 

Det har frågats av Christel Kyttälä om situationen med initiativet om roskpanten. 

Svaret har påbörjats. 

 

Moposuoran tilannetta kysytty Ilari Myllyvirralta. Vastauksena, että moposuoran ra-

kentaminen kuuluisi osaksi sivistysvaliokunnalle ja että tulisi järjestää tarvekysely 

nuorille. 

Det har frågats av Ilari Myllyvirta om mopobanans situation. Svaret var att byggan-

det av en mopobana delvis hör till bildningsutskottet och att det borde ordnas en 

behovsförfrågan. 

 

Nuorisovaltuuston toimintaperiaatteet. Hallintopäällikölle mennyt väärä asiakirja, 

jonka takia periaatteet oli väärinymmärretty. Vastausta odotetaan.  

Ungdomsfullmäktiges verksamhetsprinciper. Förvaltingschefen fick fel dokument, 

av den orsaken skedde ett missförstånd. Väntas på svar. 

 

  

§ 36. 

SIPOON LUKION OPETUSSUUNNITELMA, LAUSUNNON LAATIMINEN/ SIPOON LUKIOS 

LÄROPLAN, UPPGÖRANDE AV UTLÅTANDE 

 

Sipoon lukion opetussuunnitelman lausunnon laatiminen. Lukiolaki uudistuu syk-

syllä 2021, jonka myötä oppivelvollisuus pitenee 18 vuoteen asti. Kurssit muuttuvat 

opintopisteiksi. Kurssit muuttuvat opintojaksoiksi. Opintojaksot koostuvat moduu-

leista, joissa yhdistellään eri kursseja. Ollaan huolissaan työtaakan jakaantumisesta 

moduuleissa. On otettava huomioon, ettei osa moduuleista ole huomattavasti kuor-

mittavampia, kuin toiset.  

Sipoon lukio säilyttää ne asiat vanhasta LOPS:sta, mitkä toimivat. Ne asiat, joissa 

on päällekkäisyyksiä yhdistetään. Pakollisia kursseja yhdistetään, valinnaiset kurs-

sit pysyvät erillään. Kannatetaan laajempaa oppimisentukea. Sipoon lukioon tu-

lossa erityisopettaja, ja lisäksi lukio aloittaa yhteistyön eri sidosryhmien kanssa. Op-

pivelvollisuuden pitenemisen myötä toisesta asteesta on tultava maksuton, laadusta 

tinkimättä. Lisäksi kouluilla on oltava resursseja ohjata ne oppilaat tuen piiriin, joilla 

ei ole esimerkiksi taloudellisesti mahdollista kustantaa opintoja. Tässä korostetaan 

etsivän nuorisotyön palveluita. Myös NUVA:n yhteistyö mahdollinen. 

Lausunto lähetetään Satu Skogsterille 7.4. 
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Förnyas på hösten 2021. Läroplikten förlängs till 18 år. Kurserna ändras till stu-

diepoäng och kurserna bildar studieperioder. Studieperioderna innehåller moduler, 

där man sammanställer olika kurser. Man är oroad över fördelningen av arbets-

belastningen i modulerna. Man måste ta i beaktande ifall somliga moduler är be-

tydligt mer belastande än andra. Sibbo gymnasium förvarar delarna av GLP som  

fungerar. Delar som går på varandra sammansätts. Obligatoriska kurser  

sammansätts, valfria kurser hålls skilt. Det föredras mer omfattande stöd i stu-

dierna. Det kommer en ny speciallärare till Sibbo gymnasium, och gymnasiet börjar 

samarbeta med olika aktörer. Vi sidan om att läroplikten förlängs så måste också 

andra stadiet bli kostnadsfritt, utan att kvaliteten blir sämre. Skolorna måste också 

ha resurser att vägleda studenter till stöd som inte har financiellt möjligt att betala 

för studier. Här markeras uppsökande ungdomsarbetets tjänster, samt samarbete 

med UFU är möjligt. 

utlåtandet skickas till Satu Skogster 7.4. 
 

                 

§ 37. 

KASVOMASKIEN HANKINTA/ ANSKAFFNING AV ANSIKTSMASKER 

                     

Päätetään yksimielisesti maskien määräksi 5000 yksittäistä kertakäyttömaskia. Ti-

laukset 5-10kpl paketeissa. Budjetti maskien hankintaan 1000 €, lähdetään etsi-

mään noin 700€:lla. 

Ahti Pokkinen ja Emil Granström lähtevät ottamaan yhteyttä toimittajiin. 

Kangasmaskien mahdollinen hankinta käsitellään seuraavassa kokouksessa. 

 

Det godkändes enhälligt att 5000 engångsmasker beställs. Beställning med 5–10 st 

per förpackning. Budgeten för anskaffning av ansiktsmasker är 1000€, men vi för-

söker hålla oss vid 700€. Ahti Pokkinen och Emil Granström tar kontakt med leve-

rantörer. Eventuell anskaffning av tygmasker behandlas på nästa möte. 

 

§ 38. 

KUNNALISVAALIPANEELIN JÄRJESTÄMINEN/ORDNANDET AV EN PANELDISKUSSION 

INFÖR KOMMUNALVALET 

 

Päätetään yksimielisesti vaalipaneelin päiväksi keskiviikko 19.5 klo 17. 

Vaalipaneelin työryhmäksi valitaan: Ahti Pokkinen, Emil Granström, Anni Tåg, sekä 

Fanny Jonasson. Ahti Pokkinen toimii työryhmän vastuuvetäjänä.  

 

Det godkändes enhälligt att valpanelen blir onsdagen 19.5 klo 17. 

Till valpanelens arbetsgrupp valdes: Ahti Pokkinen, Emil Granström, Anni Tåg och 

Fanny Johansson. Ahti Pokkinen har huvudansvaret.  

 

 

 

 

 

 



   
 

   
 

 

       18. 

 

§ 39 

EDUSTAJIEN (2 KPL) VALINTA KUUMA KUNTIEN NUORISOVATUUSTOJEN YHTEIS- 

TYÖRYHMÄÄN/VAL AV REPRESETANTER (2 ST) TILL KUUMA KOMMUNERNAS 

UNGDOMSFULLMÄKTIGES SAMARBESTGRUPP 

    

Edustajaksi valittu Emil Granström. Toinen edustaja mahdollisesti Alice Laasonen. 

 

Emil Granström valdes till representant. Den andra representanten är möjligtvis 

Alice Laasonen. 

    

     

§ 40 

MUUT ASIAT/ÖVRIGA ÄRENDEN 

 

Seuraavassa kokouksessa käsiteltävä kouluruokailun tilanne, ja sen hinnan mah-

dollinen korottaminen.  

NUVA:n juoksukilpailussa tällä hetkellä 5 osallistujaa. Emil Granströmille kuvat kilo-

metreistä.  

Ahti Pokkinen mahdollisesti pois kesä- ja heinäkuun teknisen valiokunnan kokouk-

sista. Varahenkilö tarvitaan mahdollisesti tilalle. Asiaa selvitetään vielä.  

 

I nästa möte behandlas skolmatens situation, och eventuellt höjandet på kostnader. 

I UFU:s springtävling är 5 deltagare med. Till Emil Granström skickas bilder på kilo-

metrarna. Ahti Pokkinen är eventuellt borta från de tekniska utskottens möten i juni 

och juli. Det behövs möjligen en reservperson. Saken utreds. 

 

      

                     
§ 41. 
SEURAAVAT KOKOUKSET / FÖLJANDE MÖTEN 
 
  Torstai/ Torsdag 6.5.2021 klo/ kl. 17.30 
 
                    Tiistai/ Tisdagen 2.6.2021 klo/ kl. 17.30 
                       
 
§ 42. 
KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN / MÖTETS AVSLUTANDE 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.19 
 
Ordförande avslutade mötet klockan 19.19 

 


